Thưa Quý Phụ huynh/Người chăm sóc!

Hội đồng Tư vấn về Hệ thống Chăm sóc (System of Care Advisory Council, SOCAC) và Đại học Khoa học và Sức khỏe Oregon (Oregon Health & Science University, OHSU) đang tìm kiếm thông tin về sự hỗ trợ mà các bậc cha mẹ và người chăm sóc cần cho con em mình (từ 0 đến 25 tuổi) có nhu cầu sức khỏe phức tạp. Phản hồi của quý vị sẽ giúp SOCAC biết cách cải thiện dịch vụ cho gia đình quý vị. 

Điều kiện tham gia khảo sát:
· Quý vị có phải là cha mẹ hoặc người giám hộ cho trẻ em/thanh thiếu niên từ 0 đến 25 tuổi có nhu cầu sức khỏe phức tạp không? 
Các nhu cầu sức khỏe phức tạp này bao gồm:
· Bệnh tâm thần 
· Sức khỏe hành vi 
· Sử dụng hoặc nghiện chất gây nghiện
· Khuyết tật về trí tuệ và/hoặc phát triển
· Tình trạng sức khỏe thể chất
· Tham gia giáo dục đặc biệt, phúc lợi trẻ em, tư pháp vị thành niên hoặc các dịch vụ khác
· Trẻ có nhận được các dịch vụ đáp ứng nhu cầu này trong giai đoạn từ năm 2020 đến năm 2023 tại Oregon không?

Nếu quý vị trả lời “Có” cho cả hai câu hỏi này, vui lòng tham gia khảo sát.
Nếu câu trả lời của quý vị là “Không”, vui lòng truy cập trang bit.ly/OregonSOC để biết những cách chia sẻ kinh nghiệm khác. 
Nếu quý vị biết phụ huynh/người chăm sóc nào khác đủ điều kiện tham gia, vui lòng chuyển tiếp email này và liên kết khảo sát cho họ.

Sự khảo sát:
https://ohsu.ca1.qualtrics.com/jfe/form/SV_9Ko1sONz04llTRs

Thời gian làm Khảo sát và Quyền lợi khi Tham gia
Thời gian hoàn thành khảo sát này sẽ mất khoảng 20 đến 30 phút. Sau khi hoàn thành khảo sát, quý vị sẽ nhận được thẻ quà tặng Amazon trị giá 20 USD. Các câu trả lời của quý vị sẽ được ẩn danh. Nếu quý vị có câu hỏi về cuộc khảo sát này, vui lòng liên lạc với cô Masooma Moosavi (moosavim@ohsu.edu).
Quý vị có thể nhận tài liệu này miễn phí bằng các ngôn ngữ khác, dưới dạng bản in chữ lớn, chữ nổi hay theo định dạng quý vị mong muốn. Liên lạc với Hội đồng Tư vấn về Hệ thống Chăm sóc theo số 503-945-5772 (thoại/tin nhắn) hoặc email statewide.soc@oha.oregon.gov. Chúng tôi chấp nhận tất cả các cuộc gọi chuyển tiếp.
Cảm ơn sự tham gia của quý vị.
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