Revaluación de la Prueba ELPA. 
 

Los estudiantes de Oregon  que son elegibles para recibir servicios de Desarrollo del Idioma Inglés (servicios para estudiantes que están aprendiendo Inglés como Segundo Idioma) deben tomar la prueba de Evaluación de Dominio del Idioma Inglés (ELPA) del estado de Oregon. Esta prueba se utiliza para describir habilidades de los estudiantes de Inglés en escuchar, leer, escribir y expresarse oralmente en inglés. Los estudiantes toman esta prueba usando computadoras en su escuela.

Este año, el estado hizo la prueba ELPA más fácil de usar para los estudiantes  Por ejemplo, los estudiantes ahora pueden escuchar su propia voz grabada y volver a grabar sus respuestas si creen que pueden mejorar su respuesta.
 

Sin embargo, dado que la prueba fue más fácil de usar para los estudiantes , algunas de las preguntas también fueron más fácil de responder este año, en comparación con el año pasado. Las escuelas, los distritos y el Estado utilizan estas pruebas para medir si los estudiantes están aprendiendo más Inglés con el tiempo.
 

Para asegurarse de que los resultados de las pruebas describen las habilidades de los estudiantes de inglés a través del tiempo, en vez del cambio en el formato de la prueba.  El Departamento de Educación ha recalculado los puntajes de los estudiantes mediante el uso de elementos de la prueba que no tuvieron un cambio del formato este año, en comparación con el año pasado, como un punto de referencia. Las calificaciones revisadas describen mejor el nivel de dominio del idioma Inglés de cada estudiante.
